
学校教育自己診断生徒アンケート　 令和5年度

肯定 否定 保留 肯定 否定 保留

1 学校に行くのが楽しい 81% 14% 5% 80% 16% 4% ↑ 1%

2 この学校に入学して良かった 84% 11% 6% 83% 12% 6% ↑ 1%

3 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある 79% 17% 5% 75% 21% 4% ↑ 4%

4
ICT機器を取り入れるなど授業に工夫をしている先生が多く、授業
はわかりやすい

86% 11% 3% 83% 13% 3% ↑ 3%

5 学校は児童・生徒１人１台端末を効果的に活用している 93% 5% 2% 70% 26% 3% ↓ 23%

6 授業でわからないことについて先生に質問しやすい 80% 14% 6% 78% 17% 5% ↑ 1%

7 学校は、放課後や夏休みなどに補習・講習を十分行っている 73% 15% 12% 75% 10% 15% ↑ -2%

8
悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多く、担任以外にも
気軽に相談できる先生がいる

73% 16% 11% 71% 17% 12% ↑ 2%

9 学校生活についての先生の指導は適切に行われている 83% 10% 7% 77% 13% 10% ↑ 5%

10
進学や就職など進路実現に向けて、学校から適切な情報提供や
指導がある

91% 5% 4% 86% 8% 6% ↑ 5%

11
授業などで、将来の進路や豊かな心・生き方について考える機会
がある

85% 8% 7% 79% 12% 8% ↑ 6%

12
命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会があり、人権を尊重
する意識を育てようとしている

87% 6% 7% 80% 11% 9% ↓ 7%

13
先生はいじめ等について、私たちが困っていることがあれば、適切
に対応してくれる

76% 3% 21% 62% 6% 32% ↑ 14%

14 ホームルームなどクラス活動は活発である 88% 7% 5% 84% 9% 6% ↑ 4%

15 学校行事に積極的に取り組めている 90% 8% 2% 90% 6% 3% ↑ 0%

16 部活動に積極的に取り組んでいる 73% 17% 10% 73% 14% 13% ↑ 0%

17
学校で、事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動すべきか
指導されている

86% 9% 5% 75% 17% 8% ↑ 11%

18
学校の施設や設備・道具や器具が壊れた時は、すぐに修理されて
いる

58% 25% 17% 45% 35% 20% ↑ 14%

19
教室や廊下などの清掃を行い、授業をするのにふさわしい環境を
作っている

87% 8% 5% 83% 11% 7% ↑ 4%

20
授業・部活・学校行事を通じて、他の学校や地域の人々と関わる機
会がある

63% 29% 8% 55% 32% 13% ↑ 8%

21 学校からの情報（ホームページやメールマガジ）をよく見る 49% 47% 3% 44% 53% 3% ↑ 5%

22 自分は、朝学習の時間は意欲的に取り組んでいる 86% 12% 2% 88% 10% 3% ↑ -2%
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